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Volkswagen Karmann Ghia Coupe

Preis: 34.990,- €

Zustand: Oldtimer

Karosserie: Sportwagen/Coupe

Leistung: 66 kW (90 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 50289

--Vorbesitzer:

BeigeAußenfarbe:

TeillederPolsterung:

2Türen:

05 . 1973Erstzulassung:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Autohaus Platzer & Wimmer GmbH

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Autohaus Platzer & Wimmer GmbH Ihr Verkaufsteam

Goldener Steig 40

94116 Hutthurm
08505/9000-0

08505/9000-0 08505/9000-80

08505/9000-80 info@platzer-wimmer.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Beschreibung

Ich freue mich, Ihnen einen unserer Oldtimer vorstellen und anbieten zu dürfen:

Es handelt sich hier um einen VW Karmann Ghia in Bi-Colore-Lackierung Beige / Schwarz und schwarzer 
Innenausstattung.

Dieses sehr besondere Fahrzeug wurde in den Jahren 2009-2010 sehr aufwendig restauriert und neu aufgebaut.
Die Karosserie befindet sich in einem sehr guten Zustand, auch der Fahrzeuginnenraum präsentiert sich ebenfalls 
in exzellentem Zustand. Der Himmel wurde im Rahmen der Fahrzeugrestauration ebenfalls erneuert. Alle 
verbauten Instrumente, wie auch das zeitgenössische Radio Becker-Europa sind voll funktionsfähig.
Im Rahmen der gleichen Restaurationsmaßnahmen wurde der komplette Motor technisch überholt und 
abgedichtet. Dabei wurde auch die Nockenwelle geändert, die Kolben durch Mahlekolben ersetzt und eine 40er 
Doppelvergaseranlage von WEBER montiert.
Die Zündung wurde auf kontaktlos umgerüstet, ein Zusatz-Ölkühler mit Thermostat und geändertem Ölfilter wurde 
ebenfalls nachgerüstet.
Das 4-Gang Schaltgetriebe wurde durch eine verstärkte Version mit veränderter Übersetzung ausgetauscht. 
(langer 4.Gang)
Auch ein Sportfahrwerk - Stoßdämpfer mit Zusatzstabilisator vorne - ist eingebaut. Die Bremsanlage wurde 
ebenfalls komplett überholt und der Leistungssteigerung angepasst. Auch die verbaute Edelstahl-Auspuffanlage 
passt perfekt zum sehr guten Gesamtbild dieses Coupes.
Bei einer Classic Data Oldtimer Kurzbewertung vom August 2021 wurde dem Fahrzeug die Zustandsnote 2+ 
erteilt. Seit dieser Begutachtung bei einem Kilometerstand von abgelesenen 49.396km wurden bis heute keine 
1.000km gefahren. ( Stand jetzt: abgelesene 50.289km )
Dieses Karmann Ghia Coupe ist definitiv nicht nur ein optische Hingucker, sondern auch technisch ein sehr 
aufwendig in Szene gesetztes Highlight!
Selbstverständlich erhalten Sie das Fahrzeug mit neuem TÜV und AU, sowie einer technische Durchsicht inklusive 
Ölwechsel.

Ein kleiner Steckbrief:
•  Motor: 4 Zylinder Boxer
•  Leistung: 66 kW / 90 PS
•  Hubraum: 1.915 ccm
•  Heckantrieb
•  Leergewicht: ca. 870 kg
•  Erstzulassung: 03.05.1973
•  Modelllaufzeit: 1955 – 1974
•  Kilometerstand: 50.289 km ( abgelesener Tachostand )

Ich lade Sie ein, uns in der Classic Garage im Autohaus Platzer & Wimmer zu besuchen, um sich vor Ort einen 
eigenen Eindruck vom sehr guten Zustand Ihres Wunschfahrzeuges zu machen. Wir verfügen ständig über mehr 
als 40 Oldtimer der Marken Alfa Romeo, Lancia, Fiat, BMW, Renault, Jaguar, Triumph, Datsun, Opel, Ferrari, 
Porsche, Glas, Peugeot, MG, VW, u.v.m.

Alle Anfragen per E-Mail werden schnellstmöglich beantwortet. Bei Interesse an einem unserer Fahrzeuge lassen 
sich allerdings viele Details und ebenso viele Auskünfte wesentlich schneller per Telefon beantorten. Sie erreichen 
mich bei Fragen zum Fahrzeug oder zur Terminvereinbarung sehr gerne unter 08505/9000-41.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ich freue mich, von Ihnen zu hören,
Ihr Markus Geroldinger von der Classic Garage Platzer & Wimmer in Hutthurm.

... Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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